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Kaiser, es una combinación bien 
refinada de lúpulo aromático, 
agua cristalina y malta, 
ingredientes que dan a esta 
cerveza un sabor único suave y 
refrescante.
Cerveza tipo Clara
Origen: Brasil
Descripción: Baja fermentación,
color dorado y una graduación
alcohólica de 4,5% vol.

Presentaciones:
. Lata de 269ml. Pack de 12 uni 
. Lata de 350ml. Pack de 12 uni
. Lata de 473ml. Pack de 12 unid
. Botella 600ml (retornable). 
Caja de 24 unidades

. Vencimiento: 12 meses

Cerveza Kaiser Ultra 
Cero tipo clara 

Presentaciones:
. Lata de 350ml.  Pack de 12 uni
. Lata de 269ml. Pack de 12 uni
. Botella de 600ml. Caja de 24 uni
. Vencimiento: 12 meses

Pack lata 269ml x 12 
KAI-000005

7896045504879

Pack lata 350ml x 12
KAI-000004

7896045512317

Pack lata 473ml x 12 
KAI-000002

7896045503414

Pack lata 350ml x 12
KAI-000006

7896045506293

Caja botella 600ml x 24
KAI-000011

7896045507023

Pack lata 269ml x 12
KAI-000003

7896045506255

Cerveza Kaiser
tipo clara

Cerveza Eisenbahn Pilsen

La Eisenbahn Pilsen es una cerveza 
dorada, ligera y refrescante. Presenta 
aromas delicados de malta y lúpulo. 
Esta cerveza sigue la ley de la 
pureza alemana, siendo producida 
sin la adición de conservantes o 
estabilizantes.

Familia: LAGER
Estilo: AMERICAN LAGER
Grado Alc.: 4,8%
IBU: 11
Armoniza con carne blanca como: 
pescado y pollo, quesos suaves y 
platos ligeros como: ensaladas, 
entradas levemente saladas y comida 
japonesa.

Presentaciones:
Lata 269 ml Pack de 12 Un.
Lata 350 ml Pack de 12 Un.
Botella de 355ml. Pack de 12 un.
Vencimiento 8 Meses.

Pack botella 355ml x 12
EIS-000006

7898367980010

Pack lata 350ml x 12
EIS-000007

7898367983790

Pack lata 269ml x 12
EIS-000015

BEBIDAS

Cerveza Eisenbahn Weizenbier

Esta es una cerveza de trigo típica 
del sur de Alemania. Su cuerpo es 
ligero-medio, con aromas frutados 
recordando plátano y clavo debido a 
la fermentación. No se filtra lo que da 
una apariencia turbia a esta cerveza. 
Tiene bajo grado alcohólico y bajo 
amargor.

Familia: ALE
Estilo: WEIZENBIER
Escuela: ALEMANA
Grado Alc.: 4,8%
IBU: 10
Armoniza con carnes blancas, frutos 
del mar, quesos blandos, platos con 
acidez, picancia o dulzura. Combina 
bien con platos alemanes.

Presentación:
Botellas de 355 ml. Pack de 12 Un.
Vencimiento 8 Meses.

Pack botella 355ml x 12
EIS-000004

7898367980041

Cerveza Eisenbahn Pale Ale

Esta cerveza sigue el estilo de las Pale Ales 
belgas, lo que hace que en el aroma esta 
cerveza presente notas malteadas y frutadas 
con una breve influencia del lúpulo. Pasando 
por sabores que recuerdan caramelo y galleta 
junto con un ligero amargor del lúpulo. El 
cuerpo es leve-medio.
Familia: ALE
Estilo: PALE ALE
Escuela: BELGA
Grado Alc.: 4,8%
IBU 15
Armoniza con carnes blancas y algunas 
carnes rojas como cordero por ejemplo, 
quesos semi blandos y duros como el 
parmesano y platos de la culinaria alemana.

Presentación:
Botella de 355 ml. Pack de 12 un.
Vencimiento 8 Meses. Pack botella 355ml x 12

EIS-000003
7898367980034

Pack lata 350ml x 12
EIS-000010

7898367984056

EIS-000014
7898367984346

Pack lata 350ml x 12
EIS-000011

7898367984070

EIS- 000013
7898367984377

Pack 3 Botellitas 
Eisenbahn 355ml
+ Vaso Secreto

EIS-000008
7841738000107

Cerveza Eisenbahn
tipo American Ipa

Eisenbahn 
Unfiltered 
Botella 355ml

Cerveza Eisenbahn
tipo Pale Ale

Eisenbahn Unfiltered 
Lata 350ml

Eisenbahn 
Unfiltered 
Botella 355ml
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Four Pack Birra 
Moretti
4x350ml+ 1 Copa

BIR-000003
7841738000015

Cerveza Birra Moretti

Tiene una larga historia de calidad. 
Genuina y tradicional esta cerveza 
italiana de doble malta es un gran 
suceso a nivel mundial.

Cerveza tipo Lager
Origen: Italia 
Descripción: Baja fermentación, 
color dorado y una graduación 
alcohólica de 4,6% vol.

Presentación:
. Botellita de 330ml. Caja de 24 
unidades
. Botella 660ml. Caja de 12 unidades
. Lata de 330ml. Caja de 24 
unidades

. Vencimiento: 18 meses
Botella 330ml
Caja de 24 uni.

BIR-000002
8001435310018

Botella 330ml
Caja de 24 uni.

BIR-000006
8006890625066

BEBIDAS

CLN-000003
7898032910205

CLN-000004
7898032913558

Colonia Cerveza Sin 
Alcohol Lata 350ml X 12
Validez 9 meses

Colonia Malzbier Lata 
350ml X 12
Validez 12 meses

Birra Moretti Botella 
Zero 330ml
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Baly Energy Drink

Bebida Funcional:
. No alcohólica
. Innovadora
. Revitalizante
. Mejora el rendimiento físico y mental 

Composición principal:
. Taurina
. Cafeína
. Glucoronolactona
. Complejo Vitamínico B

Efectos
. Estimula el sistema circulatorio y 
nervioso
. Aumenta la resistencia física hasta 25%
. Revitalizante físico y mental
. Mejora la concentración y la capacidad 
de reacción
. Ayuda en la desintoxicación
Presentaciones:

BAL-000010
7898080662668

BAL-000018
7898080664662

BAL-000009
7898080660565

BAL-000017
7898080663849

BAL-000016
7898080662262

BAL-000015
7898080663733

. Lata 250ml. Pack de 12 unidades

. Lata 473ml. Pack de 12 unidades

. Pet 250ml. Pack de  12 unidades

. Pet 1 litro. Pack de  6 unidades

. Pet 2 litros. Pack de 6 unidades

. Vencimiento Baly lata 24 meses

. Vencimiento Baly pet 8 meses

BAL-000002
7898080664112

BAL-000019
7898080664037

Baly Energy Drink Frutas 
Tropicales

Te  recarga tus energías con 
un sabor inconfundible, 
ideal para compartir, realizar 
tragos y te refresca luego de 
tus actividades físicas.

Mezcla de Limón, mandarina, 
mburucuya y naranja

En sus presentaciones de 
Botella 2 L, 1L y Lata 250 ml,  
encontrála en los principales 
comercios del país.

 Baly Energy Drink Frutas 
Tropicales !!!

Baly Energy S/ 
Azucar 250 ml x 6

Baly Energy S/ 
Azucar 473ml x 6

LATA 473ML X 6
BAL-000025

7898080664396

LATA 250ML X 6
BAL-000022

7898080664358

Baly Energy 
Drink Coco Y Acai 
473ml x 6

Baly Energy Drink 
Coco y Acai lata  
250ml x 6

BEBIDAS

BAL-000037
7898080664693

BAL-000034
7898080664662

BAL-000039
7898080664419

Baly Energy 
Drink Acai 
Lata 473ml

Baly Energy 
Drink Acai Lata 
250ml

LATA 473ML X 6
BAL-00024

7898080664402

LATA 250ML X 6
BAL-00021

7898080664372

Baly Energy 
Drink Sandia 
473ml x 6

Baly Energy 
Drink Sandia 
lata  250ml x 6

LATA 473ML X 6
BAL-00023

7898080664587

LATA 250ML X 6
BAL-00030

7898080664570

Baly Energy 
Manzana Verde 
Lata  473ml x 6

Baly Energy 
Manzana Verde 
Lata  250ml x 6

LATA 473ML X 6
BAL-000036

7898080664815

lata 250ML X 6
BAL-000040

7898080664907

LATA 473ML X 6
BAL-000038

7898080664914

Baly Energy Drink 
Manzana Verde S/ 
Azucar 473ml

Baly Energy 
Drink Mandarina 
Lata 473ml

Baly Energy 
Mandarina Lata 
250ml X 6
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BAL-000012
7841738000114

Whisky Master Gold
Botella -  1 X 900ml 

Aperitivo de Malta Whisky 
y Roble
Ideal para preparar tragos 
como alternativa del whisky 
escocés.

Presentación:
. Botella de vidrio 900ml. Pack 
de 6 unidades
. Graduación alcohólica: 36%

. Vencimiento: indefinido

MAS-000002
7898080660916

BEBIDAS

CAP-000001
7898080663566

Capricho Marula
Botella 880ml x 6

MIS-000001
7898172661852

MIS-000003
7898172661890

MIS-000004
7898172661913

Miskov Vodka 
900ml X 6

Miskov Vodka Frutos 
Rojos 900ml X 6

Miskov Vodka Limon 
900ml X 6

JAM-000001
7898172660183

JAM-000004
7898172660107

Jamel Cachaza 
Pet 910ml

Jamel Cachaza 
Vidrio 965ml

CAM-000001
7898172660725

JAM-000003
7898172660817

Camelinho 
Cachaza Pet 
500ml

Jamel Garrafao 
Cachaza Pet 
500ml

900ML X 6
INT-000002

7898080662330

Gin Intencion

Es una bebida destilada con 
varios tipos de cereales, 
acompañados de distintos 
ingredientes como bayas de 
enebro, para que tome los más 
diversos sabores.
El aspecto brillante y cristalino, 
sumado a sus perfumes únicos, 
convierten al gin en el destilado 
del momento, ingrediente 
principal del trago estrella: 
Gin-Tonic.

900ML X 6
INT-000004

7898080663771

900ML X 6
INT-000003

7898080663900

INT-000009

Intencion Gin Dulce 
Strawberry 900ml X 6

2 Gin Intencion + Copa 
Intencion x 1

Intencion Gin 
Tradicional 900 ml x 6

Intencion Vodka
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BEBIDAS
Corote: coctel elaborado con vodka tridestilada, una mezcla de 
felicidad con los mejores sabores en los envases de 500ml.

12x500ml
COR-000004

7896547501161

12x500ml
COR-000003

7896547501178

Corote Coctel
Sabor Limón

12x500ml
COR-000002

7896547501390

Corote Coctel
Sabor Menta

12x500ml
COR-000006

7896547501154

12x500ml
COR-000012

7896547500287

COR-000016
7896547500089

12x275ml
COR-000014

7896547500157

12x275ml
COR-000015

7896547500317

12x275ml
COR-000013

7896547500201

12x500ml
COR-000007

7896547501277

12x500ml
COR-000005

7896547501406

Corote Coctel Sabor
Durazno Pessego

Corote Coctel
Sabor Frutilla

Corote Coctel sabor 
Sandia 500ml

Corote Cachaza 
500ml Pet X 12

Corote Drinks 
Limón 12 x 275ml

Corote Drinks 
Tropicalia 12 x 275ml

Corote Drinks Gin 
& Tonic 12 x 275ml

Corote Coctel
Sabor Blueberry

Corote Coctel sabor 
Tutti Frutti 500ml

COR-000017
7896547500430

Corote Vodka 
900ml X 6
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SAN-000001
7840894000518

SAN-000002
7840894001287

SAN-000003
7840894000501

Santa Clara Agua 
Con Gas 500ml X 12
Validez 6 meses

Santa Clara Agua Sin 
Gas con Pico 1L X 6
Validez 6 meses

Santa Clara Agua 
Sin Gas 2L X 6
Validez 6 meses

SAN-000004
7840894000495

SAN-000008
7840894000556

Santa Clara Agua 
Sin Gas 500ml X 12
Validez 6 meses

Santa Clara Agua 
Tónica 500ml X 12
Validez 6 meses

TAM-000001
7840894000013

TAM-000002
7840894000020

TAM-000004
7840894000075

TAM-000005
7840894000020

TAM-000007
7840894000672

Tamburi Gaseosa 
Cola 1L X 6
Validez 6 meses

Tamburi Gaseosa 
Cola 2L X 6
Validez 6 mesesTamburi Gaseosa 

Guarana 1L X 6
Validez 6 meses

Tamburi Gaseosa 
Guarana 2L X 6
Validez 6 mesesTamburi Gaseosa 

Naranja 1L X 6
Validez 6 meses

TAM-000008
7840894000129

TAM-000015
7840894000471

Tamburi Gaseosa 
Naranja 2L X 6
Validez 6 meses

Tamburi Gaseosa 
Piña 330ml X 12
Validez 6 meses

TAM-000012
7840894000488

TAM-000013
7840894000365

Tamburi Gaseosa 
Uva 330ml X 12
Validez 6 meses

Tamburi Gaseosa 
Limon 330ml X 12
Validez 6 meses

BEBIDAS

TAM-000003
7840894000334

TAM-000006
7840894000358

Tamburi Gaseosa 
Cola 330ml X 12
Validez 6 meses

Tamburi Gaseosa 
Guarana 330ml X 12
Validez 6 meses

TAM-000009
7840894000372

Tamburi Gaseosa 
Naranja 330ml X 12
Validez 6 meses
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BEBIDAS

TAM-000010
7840894000143

Tamburi Gaseosa 
Piña 2L X 6
Validez 6 meses

TAM-000011
7840894000167

TAM-000016
7840894000105

Tamburi Gaseosa 
Uva 2L X 6
Validez 6 meses

Tamburi Gaseosa 
Limón 2L X 6
Validez 6 meses

ISA-000002
7840894000952

ISA-000010
7840894001041

Isaac Gaseosa 
Cola 330ml X 12
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Limón 330ml X 12
Validez 6 meses

ISA-000006
7840894001010

ISA-000009
7840894001133

Isaac Gaseosa 
Naranja 330ml X 12
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Uva 330ml X 12
Validez 6 meses

ISA-000004
7840894000983

ISA-000008
7840894001072

Isaac Gaseosa 
Guarana 330ml X 12
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Piña 330ml X 12
Validez 6 meses

ISA-000005
7840894001034

TIS-000003
7840894001461

ISA-000007
7840894001157

ISA-000012
7840894001065

ISA-000011
7840894001096

Isaac Gaseosa 
Naranja 2l X 6
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Uva 2L X 6
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Limón 2L X 6
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Piña 2L X 6
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Naranja 2l X 6
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Uva 2L X 6
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Limón 2L X 6
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Piña 2L X 6
Validez 6 meses

ISA-000001
7840894000976

TIS-000001
7840894001522

ISA-000003
7840894000082

TIS-000002
7840894001492

Isaac Gaseosa 
Cola 2l X 6
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Guarana 2l X 6
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Cola 2l X 6
Validez 6 meses

Isaac Gaseosa 
Guarana 2l X 6
Validez 6 meses

Tiss Jugo de Frutas 
Rojas 330ml X 12

Tiss Jugo de Frutas 
Citricas 330ml X 12

Tiss Jugo de 
Durazno 330ml X 12



JUNTOS AL MISMO RITMO

Sococo Agua de Coco 
Saborizada 

Es una bebida suave, sabrosa, 
que une las características 
isotónicas del agua de coco y el 
delicioso sabor de la fruta.
Presentaciones:
. Tetra 200ml. 
. Sabores Maracuyá, Mandarina, 
Uva y Frutos Rojos
. Caja de 24 unidades
Vencimiento: 10 meses

ALIMENTOS
Sunny Days Jugo
de Uva Tinto Integral

(Tinto / Rose / Blanco)
• JUGO DE UVA INTEGRAL.
• SIN ADICCION DE AZUCAR.
• SIN CONSERVANTES. 
• NUTRITIVO Y SABROSO
Elaborada con una variedad de 
uvas seleccionadas, plantadas en 
la región de viticultura tropical 
del valle de San Francisco-Bahia.

12 x 300ml 
SUN-000002

7896756804428

6 x 300ml 
SUN-000001

7896756804411

Presentaciones:
. Tetra 200ml. Caja de 24 unidades
. Tetra 330ml. Caja de 12 unidades
. Tetra 1litro. Caja de 12 unidades

Vencimientos: 10 meses

Agua de Coco

Sococo Coco Rallado Humedo Y 
Azucarado 100gr X 24

Sococo Leche 
de Coco Tp 
1L X 12

Sococo Leche de 
Coco Tp 200ml

SOC-000009
7896004401409

SOC-000012
7896004400327

SOC-000011
7896004401416

SOC-000016
7896004400372

SOC-000008
7896004401744

SOC-000007
7896004400358

SOC-000002
7896004401041

SOC-000015
7896004402093

SOC-000014
7896004402116

SOC-000004
7896004401652
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ALIMENTOS

Zaeli Cereal Matinal Energia 
Chocolate
Presentación: 12 Unidades
Validez 12 MesesDulce Coco Rallado 

Azucarado 100gr

Dulce Coco 
Rallado 
Azucarado 50gr

Zaeli Cereal Zaelits Stars
Presentación: 6 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Cereal Energia 
Chocolate 10x270g

Zaeli Cereal Zaelits Frutas
Presentación: 6  Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Cereal Zaelits Miel
Presentación: 6 Unidades
Validez 12 Meses

(CAJA) - 230gr
ZAE-000119

7896183906108

(CAJA) - 240gr
ZAE-000105

7896183906092

(CAJA) - 270gr
ZAE-000087

7896183906085
DUL-000002

7848002870022
DUL-000001

7848002870015

(CAJA) - 250gr
ZAE-000081

7896183906078

(PAQUETE) 270g
ZAE-000163

7896183909789

Mais Coco Agua de Coco 
Tp 1000ml X 12

Mais Coco Leche de 
Coco Tp 1000ml X 12

Mais Coco Leche de 
Coco 500ml X 12

Mais Coco Leche de 
Coco 200ml X 24

TP 1000ML X 12
MAIS-000004

7896004401843

TP 1000ML X 12
MAIS-000003

7896004401782

500ML X 12
MAIS-000005

7896004401140

200 ML X 24
MAIS-000001

7896004400297

Zaeli Cereal Zaelits Miel 
(Sachet) 240gr X 10

Zaeli Cereal Zaelits Fruta 
(Sachet) 230gr X 10

Zaeli Cereal Zaelits Star
1x250g - Sachet

1X250g
ZAE-000158

7896183912055

1X240g
ZAE-000154

7896183912048

1X230g
ZAE-000153

7896183909796

(Sachet) 230gr X 10

Sococo Leche de Coco Tradicional 

Lanzado en 1969, es  el predilecto por las amas 
de casa, jefes de cocina y apreciadores del  arte 
gastronómico por su consistencia, aspecto y 
sabor inigualable. Es obtenido por la extracción 
mecánica de emulsión de la pulpa del fruto.

Presentaciones:
. Botella 200ml. Caja de 24 unidades
. Botella 500ml. Caja de 12 unidades

Vencimientos: 24 meses

SOC-000006
7896004400082

SOC-000005
7896004400075

Zaeli Pipoca Dulce 
100gr X 20

(PAQUETE) 100gr
ZAE-000191 

7896183910747
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ALIMENTOS
Zaeli Chocolatada Energia
Presentación: 12 Unidades
Validez: 12 Meses

Zaeli Chocolatada Energia
Presentación: 20 Unidades
Validez: 12 Meses

Zaeli Chocolate en Polvo
Presentación: 12 Y 20 Unidades
Validez 12 Meses

(SACHET) 400gr
ZAE-000107

7896183901646

(SACHET) 500gr
ZAE-000077

7896183901097

(CAJA) 200gr
ZAE-000074

7896183900816

(POUCHET) 300gr
ZAE-000134

7896183905118

(CAJA) 200gr

Zaeli Coco Rallado 
Presentación: 48 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Coco Rallado
Presentación: 24 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 100gr
ZAE-000086

7896183901806

(PAQUETE) - 50gr
ZAE-000059

7896183901790

Zaeli Chocolatada Energia
Presentación: 12 Unidades
Validez: 12 Meses

(POTE) 400gr
ZAE-000102

7896183904692

Zaeli Ciruela Seca Con Semilla
Presentación: 12 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 200gr
ZAE-000062

7896183908201

Zaeli Uva Pasa Negra
Presentación:12 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 200gr
ZAE-000064

7896183908218

Zaeli Papa Frita
Rallada  Tradicional

(PAQ.) 24x80g
ZAE-000135

7896183907327

Zaeli Papa Frita
Tradicional 1x140g - Pouch

1X140g
ZAE-000157

7896183908324

Zaeli Mani Beneficiado Blanco S/Cascara
Presentación:10 Unidades
Validez 6 Meses

Zaeli Mani Sin Cascara
Presentación: 10 Unidades
Validez 6 Meses

500gr
ZAE-000182

7896183900410

10X500gr
ZAE-000183

7896183907242

Zaeli Pipoca Americana Zaeli T.1
Presentación:20 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Pipoca Americana Zaeli 
Premium T.1 - Presentación: 20 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000150

7896183909123

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000083

7896183900397

(PAQUETE) - 500gr(PAQUETE) - 500gr
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ALIMENTOS

Zaeli Pipoca Microodas Queso
Presentación: 24 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Pipoca Microodas Bacon
Presentación: 24 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 100gr
ZAE-000111

7896183903039

(PAQUETE) - 100gr
ZAE-000060

7896183903022

Zaeli Pipoca Microodas Manteca
Presentación: 24 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 100gr
ZAE-000141

7896183901813

Zaeli Pipoca Microodas Natural
Presentación: 24 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 100gr
ZAE-000146

7896183901714

Zaeli Pipoca Microodas Picaña
Presentación: 24 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQ.) 24x100g
ZAE-000040

7896183906771

Zaeli Fideo Instantaneo Carne
Presentación: 50 Unidades
Validez 6 Meses

(PAQUETE) - 80gr
ZAE-000128

7896183905729

Zaeli Fideo Instantaneo Verdura
Presentación: 50 Unidades
Validez 6 meses

Zaeli Fideo Instantanteo Picante 
Presentación: 50 Unidades
Validez 6 Meses

Zaeli Fideo Instantaneo Sabor Gallina
Presentación: 50 Unidades
Validez 6 meses

Zaeli Fideo Instantaneo Sabor Poroto Bacon
Presentación: 50 Unidades
Validez 6 meses

50X80gr
ZAE-000072

7896183905699

50X80gr
ZAE-000220

7896183912505

50X80gr
ZAE-000125

7896183905712

(PAQUETE) - 80gr
ZAE-000092

7896183905705
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ALIMENTOS
Zaeli Ketchup Picante
Presentación 12 Uni
Validez 12 Meses

Zaeli Ketchup
Presentación 12 Un
Validez 12 Meses

Zaeli Ketchup Picante
Presentación 12 Un
Validez 12 Meses

(FRASCO) - 180gr
ZAE-000136

7896183905187

(FRASCO) - 400gr
ZAE-000099

7896183904234

(FRASCO) - 180gr
ZAE-000085

7896183908300

Zaeli Ketchup
Presentación 12 Un
Validez 12 Meses

Zaeli Salsa de 
Pimienta Picante 
Presentación 12 Un
Validez 24 Meses

(VIDRIO) - 150ml
ZAE-000140

7896183904265

(FRASCO) - 400gr
ZAE-000137

7896183901844

Zaeli Mostaza 
Tradicional

Zaeli Ketchup 
3,2 Kg

Zaeli Mostarda 
3,2 Kg

Zaeli Ketchup 
(Sachet) 7gr X 175

Zaeli Mostarda 
(Sachet) 7gr X 175

Zaeli Mostaza 
Tradicional

(FRASCO) - 12x400gr
ZAE-000073

7896183910242
ZAE-000221

7896183912697
ZAE-000222

7896183912758
ZAE-000223

7896183910495

ZAE-000224
7896183910501

(FRASCO) - 12x180gr
ZAE-000096

7896183904241

Zaeli Salsa de Ajo
Presentación 12 Un
Validez 24 Meses

(VIDRIO) -150ml
ZAE-000106 

7896183903107

Zaeli Salsa Shoyu
Presentación 12 Un
Validez 24 Meses

(VIDRIO) -150ml
ZAE-000061

7896183904258

Zaeli Salsa de 
Pimienta
Presentación 12 Un
Validez 24 Meses

(VIDRIO) - 150ml
ZAE-000127

7896183901356

Zaeli Salsa de 
Pimienta Roja

6x1,010ml
ZAE-000188

7896183910518

Zaeli Salsa de 
Pimienta Verde
Presentación 12 Un
Validez 24 Meses

(VIDRIO) 12x150ml
ZAE-000037

7896183908881

Zaeli Azafran en Polvo
Presentación: 20 Unidades
Validez 12 Meses

20x20gr
ZAE-000033

7896183904227

Zaeli Colorifico Condimento en 
Polvo Urucum - Presentación: 20 Un
Validez 12 Meses

40gr
ZAE-000039

7896183901011

(POTE) - 1k
ZAE-000122

7896183902070

(POTE) - 300gr
ZAE-000129

7896183901165

Zaeli Condimento Completo Sin Pimienta
Presentación: 12 Unidades - Validez 12 Meses

(POTE) - 1k (POTE) - 1k
ZAE-000094

7896183902087

(POTE) - 300gr
ZAE-000110

7896183901172

Zaeli Condimento Ajo Y Sal
Presentación: 12 Unidades - Validez 12 Meses

(POTE) - 300gr

Zaeli Condimento 
Puro Ajo Y Sal
Presentación: 12 Unidades
Validez 12 Meses

12X280gr
ZAE-000030

7896183904463

Zaeli Nuez Moscada
Presentación: 20 Unidades
Validez 12 Meses

7gr
ZAE-000020

7896183901462

Zaeli Salsa Ingles
Presentación 12 Un
Validez 24 Meses

Zaeli Salsa de Ajo P/
Pollo 150gr X 12
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses

(VIDRIO) - 150ml
ZAE-000063

7896183902964

(VIDRIO) - 150ml
ZAE-000054

7896183908874

Zaeli Vinagre 
 Manzana

Zaeli Vinagre 
 Vino Tinto

12x500ml
ZAE-000057

7896183903534

12x500ml
ZAE-000043

7896183903503



JUNTOS AL MISMO RITMO

ALIMENTOS

(POTE) - 1k
ZAE-000093

7896183902063

(POTE) - 300gr
ZAE-000114

7896183901158

Zaeli Condimento Completo Con Pimenta
Presentación: 12 Unidades - Validez 12 MesesPresentación: 12 Unidades - Validez 12 Meses

Zaeli Condimento Facil Carne
Presentación: 24 Unidades - Validez 12 Meses

24X60gr
ZAE-000088

7896183903176

Zaeli Condimento Facil Masa
Presentación: 24 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Condimento Facil Aves Y Peces
Presentación: 24 Unidades - Validez 12 Meses

24X60gr
ZAE-0000202

7896183903251

24X60gr
ZAE-000067

7896183905354

Zaeli Condimento Facil Ensaladas
Presentación: 24 Unidades
Validez 12 Meses

24X60gr
ZAE-000058

7896183905378

(POUCHET) 400gr
ZAE-000234

7896183912611

(POUCHET) 400gr
ZAE-000233

7896183912581

(POUCHET) 400gr
ZAE-000232

7896183912635

(POUCHET) 130gr
ZAE-000023

7896183912635

Zaeli Mezcla P/ Torta Haga 
Facil Chocolate 400gr

Zaeli Mezcla P/ Torta Haga 
Facil Zanahoria 400gr

(POUCHET) 400gr
ZAE-000231

7896183912604

(POUCHET) 400gr
ZAE-000236

7896183912598

Zaeli Mezcla P/ Torta 
Haga Facil Coco 400gr

Zaeli Mezcla P/ Torta Haga 
Facil Naranja 400gr

Zaeli Chocolate 
Granulado 130gr

Zaeli Mezcla P/ Torta Haga 
Facil Vainilla 400gr

(POUCHET) 400gr
ZAE-000235

7896183912628

Zaeli Mezcla P/ Torta 
Haga Facil Fiesta 400gr



JUNTOS AL MISMO RITMO

ALIMENTOS

LATA 220grx20
ZAE-000207

7896183908980

LATA 20X180gr
ZAE-000024

7896183909017

LATA 12X420gr
ZAE-000028

7896183909024

LATA 12X500gr
ZAE-000016

7896183908997

15X300gr
ZAE-000027

7896183908973

24X180gr
ZAE-000180

7896183908966

Zaeli Aceituna Verde con Carozo
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses

(VIDRIO) - 500gr
ZAE-000069

7896183900762

Zaeli Aceitunas 
Verde en Rodajas
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses

Zaeli Aceitunas Verde 
en Rodajas
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses

(VIDRIO) - 170gr
ZAE-000051

7896183901950

(VIDRIO) - 450gr
ZAE-000005

7896183901967

Zaeli Aceitunas Verde 
en Rodajas
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses

(VIDRIO) - 310gr
ZAE-000038

7896183902841

Zaeli Aceitunas 
Verde Rellenas
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses

Zaeli Aceitunas 
Verde Rellenas
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses

 (VIDRIO) - 310gr
ZAE-000042

7896183904333

(VIDRIO) - 170gr
ZAE-000048

7896183902131

Zaeli Palmito Entero 
Lata 220g
Validez 03 AñosZaeli Palmito en 

Rodaja
Validez 03 Años

Zaeli Palmito Entero
Validez 03 Años Zaeli Palmito en 

Rodaja
Validez 03 Años

Zaeli Palmito Entero Vidrio
Validez 03 Años

Zaeli Palmito Entero 
Vidrio 180gr X 24
Validez 03 Años

(VIDRIO) - 150gr
ZAE-000045

7896183902124

(VIDRIO) - 400gr
ZAE-000036

7896183902568

Zaeli Aceitunas 
Verde sin Carozo
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses

Zaeli Aceitunas 
Verde Sin Carozo
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses

(POUCHET) 20x300gr
ZAE-000174

7896183910471

(POUCHET) 12x500gr
ZAE-000173

7896183910464

(VIDRIO) - 330gr
ZAE-000053

7896183904470

(VIDRIO) - 200gr
ZAE-000070

7896183900755

Zaeli Aceituna Verde 
C/ Carozo
20x300g - Pouch

Zaeli Aceituna Verde 
C/ Carozo
12x500g - Pouch

Zaeli Aceituna Verde 
con Carozo
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses

Zaeli Aceituna Verde 
con Carozo
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses

(POUCHET) 24x150gr
ZAE-000084

7896183909567

Zaeli Aceitunas 
Verde S/Carozo

(POUCHET) 24x200gr
ZAE-000091

7896183901738

(POUCHET) 24x150gr
ZAE-000172

7896183910013

(POUCHET) 24x150gr
ZAE-000065

7896183909604

(POUCHET) 24x100gr
ZAE-000169

7896183907723

(VIDRIO) - 24x100gr
ZAE-000031

7896183900793

Zaeli Pepino
Presentación: 15 Unidades 
Validez 24 Meses

15X300gr
ZAE-000151

7896183900724

Zaeli Aceitunas 
Verde Rellena

Zaeli Aceituna Verde C/
Carozo (Pouchet) 100gr X 24
24x100g - Sachet

Zaeli Aceitunas 
Verde C/ Carozo

Zaeli Aceituna en 
Rodajas 
24x150g - Pouch

Zaeli Aceituna Verde con Carozo
Presentación:24 Unidades
Validez 24 Meses

Zaeli Aceituna Negra Griega 
Premium C/Carozo 500gr X 12
Presentación: 12 Unidades
Validez 24 Meses

12X500gr
ZAE-000023

7896183908706



JUNTOS AL MISMO RITMO

ALIMENTOS
Zaeli Champiñon

Zaeli Champiñon

(POUCHET) 12x170gr
ZAE-000041

7896183908317

(POUCHET) 12x100g
ZAE-000052

7896183907235

Zaeli Farofa Pronta
Crocante N500 12x250g

12X250g
ZAE-000155

7896183912109

Zaeli Farofa Lista Mandioca Sabor Suave
Presentación: 20 Unidades
Validez 6 Meses

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000124

7896183900991

(PAQUETE) - 250gr
ZAE-000167

7896183907709

Zaeli Farofa Lista Mandioca Sabor Picaña
Presentación: 20 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQ.)  - 500gr
ZAE-000117

7896183905514

Zaeli Farofa Lista Mandioca Sabor Tradicional
Presentación: 20 Unidades
Validez 6 Meses

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000143

7896183901783

(PAQUETE) - 250gr
ZAE-000168

7896183907693

Zaeli Farofa Lista Mandioca Sabor Calabresa
Presentación: 20 Unidades
Validez 6 Meses

Zaeli Farofa Pronta Maiz
Presentación: 20 Unidades
Validez 6 Meses

(PAQUETE) -500gr
ZAE-000130

7896183905507

(PAQUETE) -500gr
ZAE-000079

7896183901776

Zaeli Harina De Linaza 
Dorada
Presentación: 10 Unidades
Validez 12 Meses

10X200gr
ZAE-000178

7896183907266

(PAQUETE) -500gr

Zaeli Arroz Integral Natural
Presentación: 10 Unidades
Validez 12 MesesZae-000217 Zaeli Granola 

Tradicional 300gr X 12
Validez 8 Meses

10X1kg
ZAE-000076

7896183904814

(PAQUETE) 12x300gr
ZAE-000217

7896183909444

Zaeli Azucar Morena
Zaeli Línea Natural 
Sal Himalaya 
250gr X 12

(PAQUETE) 10x500gr
ZAE-000068

7896183904739

(POUCH) - 250gr
ZAE-000203

7896183909819

Zaeli Avena en Escamas Fino
Presentación: 12 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Avena Flocos Gruesos
Presentación: 12 Unidades
Validez 12 Meses Zaeli Avena Flocos Gruesos

Presentación: 12 Unidades
Validez 12 Meses

(SACHET) 12x500gr
ZAE-000071

7896183910136

(SACHET) 12x500gr
ZAE-000164

7896183910112

(POUCH) 12x200gr
ZAE-000165

7896183910624

Zaeli Linea Natural 
Sal Himalaya Gruesa 
250gr x 12

(POUCH) - 250gr
ZAE-000204

7896183909802



JUNTOS AL MISMO RITMO

ALIMENTOS
Zaeli Línea Natural Sal 
Himalaya Fino 1kg X 10

Zaeli Sal Fina 
Yodada 1kg X 30

(POUCH) - 1kg
ZAE-000205

7896183911027

ZAE-000208
7896183901325

Zaeli Trigo Pre Cocida
Presentación: 10 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000080

7896183900595

Zaeli Galleta Molida
Presentación:10 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000056

7896183900526

Zaeli Maiz Mol. (Canjiquinha) Amarilla
Presentación: 10 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000098

7896183901264

Zaeli Garbanzos
Presentación: 10 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000108

7896183901479

Zaeli Lentejas
500gr x 10
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000123

7896183900847

(POUCH) - 1kg

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000133

7896183900533

Zaeli Sagu
Presentación: 10 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000101

7896183901257

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000120

7896183900342

Zaeli Maiz Molido (Canjica) Amarillo
Presentación:10 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Canjica Blanca
Presentación: 10 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Almidon Acido
Presentación: 20 Unidades
Validez 12 Meses

20X500gr
ZAE-000109

7896183900458

Zaeli Almidon Dulce
Presentación: 20 Unidades
Validez 12 Meses

20X500gr
ZAE-000097

7896183900465

Zaeli Polenta Pre Cocida
Presentación: 10 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000132

7896183906269

Zaeli Polenta Pre Cocida
(Fuba Mimoso) 20x500g

(PAQUETE) - 500g
ZAE-000090

7896183900281

Zaeli Polenta Pre Cocida
(Fuba Mimoso) 20x1kg

(PAQUETE) - 1kg
ZAE-000113

7896183900298

Zaeli Colorifico Condimento en Polvo  Urucum
Presentación: 10 Unidades
Validez 12 Meses

500gr
ZAE-000095

7896183901684



JUNTOS AL MISMO RITMO

ALIMENTOS
Zaeli Harina de Maiz Amarillo
Presentación: 20 Unidades
Validez 12 Meses Zaeli Harina de Maiz Amarillo

Presentación: 20 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Flocao de Maiz
Presentación:10 Unidades
Validez 6 Meses

500gr
ZAE-000025

7896183905941

(PAQUETE) - 500gr
ZAE-000047

7896183900861

(PAQUETE) - 1kg
ZAE-000044

7896183900878

Zaeli Masa Pronta Para 
Tapioca 
Presentación: 20 Unidades

Zaeli Masa Pronta para Tapioca 
Presentación: 10 Unidades

(PAQUETE) - 500g
ZAE-000104

7896183909529

(PAQUETE) - 1kg
ZAE-000121

7896183909536

Zaeli Poroto Negro T.1.
Presentación: 30 Unidades
Validez 12 Meses

30X1Kgr
ZAE-000148

7896183910556

Zaeli Poroto Carioca
Presentación: 30 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Poroto Blanco
Presentación: 10 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 1kg
ZAE-000139

7896183912338

(PAQUETE) - 1kg
ZAE-000035

7896183902193

Zaeli Arroz T.1 Fino
Presentación: 10 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Arroz T.1 Fino
Presentación: 6 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) 5kg
ZAE-000142

7896183903596

(PAQUETE) 1kg
ZAE-000115

7896183903619

(PAQUETE) 5kg

Zaeli Arroz T.1 Parborizado
Presentación: 10 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Arroz T.1 Parborizado
Presentación: 6 Unidades
Validez 12 Meses

(PAQUETE) - 5kg
ZAE-000118

7896183903077

(PAQUETE) - 1kg
ZAE-000089

7896183902285

Zaeli Painço
Presentación: 10 unidades
Validez 12 meses

10x500gr
ZAE-000075

7896183900625

10x500gr
ZAE-000176

7896183901394

(PAQUETE) - 500kg
ZAE-000177

7896183901455

10x500Kgr
ZAE-000131

7896183900632

10x500Kgr
ZAE-000162

7896183901387

Zaeli Mezcla P/Canario 
Presentación:10 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Alimento P/Periquito
Presentación:10 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Semillas de Girasol
Presentación:10 Unidades
Validez 12 Meses

Zaeli Alimento P/Canario 
Presentación:10 Unidades
Validez 12 Meses



JUNTOS AL MISMO RITMO

Dante Aceite De Oliva 
Extra Virgen - Terre 
Antiche 500ml
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses 

ALIMENTOS

12x1L
DAN-000003

8033576191942

6x750ML
DAN-000004

8033576191966

4x5L
DAN-000006

8033576191959

Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses 

12x250ML
DAN-000001

8033576191928

12x750ML
DAN-000015

8033576195582

12x250ML
DAN-000014

8033576195674

12x500ML
DAN-000002

8033576191935

Dante Aceite De Oliva 
Extra Virgen - Terre 
Antiche 1L x 12
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses 

Dante Aceite de Oliva 
Extra Virgen-Bio-
Orgánico 750ml 
Presentación: 6 Un
Validez 24 Meses 

Dante Aceite de Oliva 
Extra Virgen - Terre 
Antiche 5L x 4
Presentación: 4 Un
Validez 24 Meses 

Dante Aceite De Oliva 
Extra Virgen - Terre 
Antiche 250ml
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses 

Dante Aceite de 
Oliva Extra Virgen 
100% Italiano 250ml
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses 

Dante Aceite de Oliva 
Extra Virgen 100% 
Italiano 750ml
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses 

Dante Aceite de Oliva 

6x750ml
DAN-000005

8033576192260

Dante Aceite de 
Oliva Extra Virgen No 
Filtrado 750ml
Presentación: 6 Un
Validez 24 Meses 

Dante Aceite de Oliva Extra
Virgen con Albahaca 250ml
Presentación: 6 Un
Validez 24 Meses

Dante Aceite de Oliva Extra
Virgen con Trufa Negra 
250ml Presentación: 6 Un
Validez 24 Meses

6X250ML
DAN-000008

8033576195247

6X250ML
DAN-000009

8033576195278

Dante Aceite de Oliva Extra
Virgen con Albahaca 250ml

Dante Aceite de Oliva Extra Dante Aceite de Oliva Extra
Virgen con Limon 250ml
Presentación: 6 Un
Validez 24 Meses

Dante Aceto Balsamico 
Di Modena Igp 250ml
Presentación: 6 Un
Validez 24 Meses

6X250ML
DAN-000011

8033576195254

6X250ML
DAN-000012

8033576195292

Dante Aceite de Oliva Extra



JUNTOS AL MISMO RITMO

RUMMO PASTA SPAGHETTI 
Nº 5 - 500GR X 24

RUMMO PASTA SPAGHETTI  
INTEGRAL Nº 3 - 500GR X 24

RUMMO PASTA FUSILLI  
INTEGRAL Nº 48 - 500GR X 16

RUMMO ÑOQUIS DE PAPA - 
500GR X 8

RUMMO PASTA PENNE 
INTEGRAL Nº 66 - 500GR X 16

RUMMO PASTA AL HUEVO 
FETTUCCINE  Nº 94 - 250GR X 12

RUMMO PASTA AL HUEVO 
PAPPARDELLE  Nº 101 - 250GR X 12

RUMMO PASTA SPAGHETTI 
Nº 3 - 500GR X 24

RUMMO PASTA FUSILLI 
Nº 48 - 500GR X 16

RUMMO PASTA PENNE 
Nº 66 - 500GR X 16

RUMMO PASTA FARFALLE 
Nº 85 - 500GR X 16

RUMMO PASTA SPAGHETTI  
INTEGRAL Nº 5 - 500GR X 24

RUM-000001
8008343200059

RUM-000007
8008343709033

RUM-000008 
8008343709484

RUM-000012
8008343201179

RUM-000009
8008343709668

RUM-000010
8008343220941

RUM-000011
8008343221016

RUM-000002
8008343200035

RUM-000003
8008343200486

RUM-000004
8008343200660

RUM-000005
8008343200851

RUM-000006
8008343709057

ALIMENTOS

ITALIA

ITALIA

ITALIA ITALIA

ITALIA

ITALIA ITALIA ITALIA

ITALIA ITALIA ITALIA ITALIA



JUNTOS AL MISMO RITMO

Pinduca Almidon 
de Mandioca 
Dulce 1kg X 12

PIN-000018
7896015970062

Pinduca Harina de 
Mandioca Blanca 
500gr X 20

PIN-000005
7896015910037

Pinduca Harina de 
Mandioca Blanca 1kg X 20

PIN-000004
7896015910013

Pinduca Mezcla 
P/ Pan de Queso 
500gr X 10

PIN-000012
7896015976606

Pinduca Pipoca Gold 
500gr X 20

PIN-000019
7896015940010

Pinduca Papa Frita Rallada 
Tradicional 250gr X 20

PIN-000002
7896015976750

Pinduca Garbanzo 
500gr X 10

PIN-000015
7896015976095

Pinduca Harina de Mandioca 
Tostada 1kg X 20

Pinduca Harina de 
Mandioca Tostada 
500gr X 20

PIN-000006
7896015910006

PIN-000007
7896015910020

Pinduca Almidon 
De Mandioca Acido 
1kg X 10

PIN-000017
7896015970079

Pinduca Canjica Amarilla 
500gr X 20

PIN-000003
7896015960100

Pinduca Lenteja 
500gr X 10

Pinduca Farofa De 
Mandioca Panceta 
250gr X 12

PIN-000016
7896015976064

PIN-000010
7896015911744

20x500gr
PIN-000021

7896015960117

Pinduca Canjica Blanca  500gr
Presentación: 20 Unidades
Validez 12 Meses

PIN-000008
7896015910709

Pinduca Farofa de 
Mandioca Suave 
250gr X 12

ALIMENTOS

PIN-000009
7896015911843

Pinduca Farofa de 
Mandioca Calabresa 
250gr X 12

12x500gr
PIN-000022

7896015912307

Pinduca Harina de Mandioca Tostada y 
Condimentada 500gr
Presentación: 12 Un - Validez 8 Meses



JUNTOS AL MISMO RITMO

ALIMENTOS

12x400gr
PIN-000026

7896015970208

12x450g
PIN-000037

7896015970505

Pinduca Piña en Rodajas en 
Almibar 400gr
Presentación: 12 Un
Validez 24 Meses

Pinduca Durazno Mitades en 
Almíbar 450gr
Presentación: 12 unidades
Validez 24 meses

10x1kg
PIN-000030

7896015971700

20x500gr
PIN-000028

7896015960001

Pinduca Masa para Tapioca 1k
Presentación: 10 Unidades
Validez 6 Meses

Pinduca Sagu 500gr
Presentación: 20 Unidades
Validez 12 Meses

24x400gr
PIN-000029

7896015975609

Pinduca Chocolatada en Polvo 400gr
Presentación: 24 Unidades
Validez 12 Meses

20x500g
PIN-000031

7896015971809

Pinduca Masa para 
Tapioca 500gr
Presentación: 20 Unidades
Validez 6 Meses

12x100gr
PIN-000033

7896015942014

Pinduca Pipoca Microondas 
Manteca 100gr
Presentación: 12 Unidades
Validez 9 Meses

12x100gr
PIN-000032

7896015942007

Pinduca Pipoca Microondas Natural 
con Sal 100gr
Presentación: 12 Unidades
Validez 9 Meses

15x300gr
PIN-000027

7896015970406

Pinduca Pepino en Conserva 300gr
Presentación: 15 Unidades
Validez 12 Meses

15x300gr
PIN-000038

7896015975302

Pinduca Huevos de Codorniz 
En Conserva 300gr X 15

36x300gr
PIN-000025

7896015980252

Pinduca Guayabada 300gr
Presentación: 36 Unidades
Validez 12 Meses

24x500gr
PIN-000024

7896015980009

Pinduca Guayabada 500gr
Presentación: 24 Unidades
Validez 12 Meses
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ALIMENTOS

30x140g
DAC-000003

7896181700579

Dacolonia Mani Dulce Cri Cri Dacolonia Dulce 
de Mani S/Azucar 
100gr X 12

Dacolonia Turron De 
Mani 90gr X 30

100gr
DAC 000011

7896181708940
30x90gr

DAC-000029

Dacolonia Dulce De Mani Con  Leche 
Cond. 25gr X 24 - 600gr X 4

25x25gR - 4x600gr
DAC-000015

7896181711858

Dacolonia Caramelo de 
Banana 160gr X 20

Dacolonia Galleta de Arroz 
Integral 95gr X 18

20x160gr
DAC-000014

7896181707721

18x95gr
DAC-000023

7896181712084

8x714g
DAC-000008

7896181710233

30x200g
DAC-000007

7896181702887

8x714g

Dacolonia Dulce de 
Mani (Ka I Ladrillo)

Dacolonia Dulce de
Mani (Ka’i Ladrillo)

Dacolonia Dulce de Mani 
Azúcar Morena

20x210g
DAC-000009

78996181709244

24x160g
DAC-000005

7896181707653

12x500g
DAC-000004

7896181710387

12x500g
DAC-000016

7896181711162

8x1008g
DAC-000010

7896181709527

8x1008g
DAC-000001

7896181708575

Dacolonia Pasta de
Mani con Cacao

Dacolonia Pasta de Maní 
Crunchy 500gr X 12gr

Dacolonia Dulce de
Mani Azucar Morena

Dacolonia Dulce de Mani 
Tradicional

Dacolonia Fondant de 
Leche C/Coco

12x500g
DAC-000006

7896181710202

Dacolonia Pasta de
Mani Integral

Dacolonia Dulce de Mani Sin 
Azucar 170g X 20

Dacolonia Dulce de Maní 
Tradicional 210gr X 20

170g
DAC 000012

7896181707240

20x210g
DAC-000013

7896181701293
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ALIMENTOS

24x160g
DAC-000002

7896181707646

DAC-000024
7896181712459

DAC-000025
7896181712442

DAC-000026
7896181712466

12x160g
Dac-000021

7896181709701

24x160g
DAC-000021

7896181709701
DAC-000027
7896181710141

Dacolonia Fondant de Leche  
Tradicional

Dacolonia Mani Crocante Sabor 
Pimenta Roja 90gr x 15

Dacolonia Mani Crocante Sabor 
Cebolla y Perejil 90gr x 15

Dacolonia Mani Crocante Sabor 
Tradicional 90gr x 15

Dacolonia Fondant de Leche 
con Chocolate 160gr X 12

Dacolonia Pasta de Castaña 
de Caju con Cacao 200gr X 12

Dacolonia Dulce de Guayaba 
S/Azucar 600gr x 6

Dacolonia Aceite de Coco
Extra Virgen 200gr X 12

DAC-000017
7896181711902

48x170gr
VIV-000003

7841738000282

48x170gr
VIV-000004

7841738000275

48x170gr
VIV-000001

7841738000299

48x170gr
VIV-000002

7841738000305

Vivaz Atun 
Desmenuzado En 
Agua 170gr X 48

Vivaz Atun 
Desmenuzado En Aceite 
Vegetal 170gr X 48

Vivaz Atun 
Solido En Agua 
170gr X 48

Vivaz Atun Solido 
En Aceite Vegetal 
170gr X 48
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BEBIDAS

Vinovalie Granitiers

VIÑEDO
Terrazas aluviales de la margen izquierda del 
río Tarn.
VARIEDAD DE UVAS 
Merlot, Syrah and Duras
ELABORACION DE VINOS / VINIFICACION
Maceración corta. Se debe filtrar antes de la 
fermentación termo-regulada.
NOTA DE CATA/DEGUSTACION
Un color rojo brillante con tonos morados 
profundos.
Aroma de bayas rojas, suave y afrutado en 
la boca.
SUGERENCIAS DE SERVICIO / CONSEJOS DE CATA
Servir a 12-15 ° C.
Perfecto para cualquier ocasión.
Listo para beber  ahora o hasta dentro de 2 años.

Presentación:
. Botella de 750ml

Vinovalie Demon Noir

VIÑEDO
Desde las primeras terrazas del Lot y la meseta 
de piedra caliza.
VARIEDAD DE UVAS 
Malbec, Merlot
ELABORACION DE VINOS / VINIFICACION
Maceración en caliente de la cosecha antes de 
la vinificación.
NOTA DE CATA/DEGUSTACION
Precioso color negro intenso. Aroma potente 
de fruta fresca con notas tostadas y vainilla. 
Gusto afrutado y sedoso, final ligero en coulis 
de bayas.
SUGERENCIAS DE SERVICIO / CONSEJOS DE CATA
Servir a 16-17 ° C.  Combinación perfecta con 
tapas, carnes delicatessen y salchichas a la 
parrilla. Listo para beber  ahora o hasta dentro 
de 2 años.

Presentación:
. Botella de 750ml

VLE-000004
3242160101099

VLE-000003
3581170000443

FRANCIAFRANCIA

Vinovalie Rosé Piscine

VIÑEDO
Terreno compuesto de arena  y arcillas rojizas.
ELABORACION DE VINOS / VINIFICACION
Destino Bled Rosé. Maceración de la piel durante 3 horas.
Fermentación alcohólica a 15 ° C durante 20 días en 
depósitos de acero inoxidable, filtración.
NOTA DE CATA/DEGUSTACION
Color: límpido con un tinte de melocotón.
Nariz: Floral con un toque de flores blancas y rosas.
Boca: Fresco y suave, final exótico.
SUGERENCIAS DE SERVICIO / CONSEJOS DE CATA
Servir a 8 ° C.
El único vino rosado recomendado con hielo.
Para beber con ensaladas o mediterráneas.

Presentación:
. Botella de 750ml x 6
. Botella de 1500ml x 6 750ml

VLE-000002
3280111580005

FRANCIA FRANCIA

VLE-000007
7841738000145

750ml
VLE-000006 

2 Rose Piscine + Copa Rose 
Piscini 600ml

Rose Piscine
Paris 750ml

VLE-000005
3661710004183

Rose Piscine  Freez
 Espumante Dulce 750ml

Es un vino espumoso, 
refrescante, sabroso y 
perfecto para acompañar en 
momento especiales, ideal 
para mezclar con frutos 
rojos y se sirve con hielo. 

Presentación
. Botella de 750ml
. Caja de 6 unidades

perfecto para acompañar en 

Rose Piscine
Paris 750ml

CIP-000003
8009663089997

CIP-000002
8005011004308

CIP-000004
8009663090009

Cipriani Espumante 
Brut Prosecco 
Blanco 750ml

Cipriani Bellini 
Coctel C/Vino Y Pulpa 
De Durazno 750ml

Cipriani 
Espumante Brut 
Rosado  750ml

Gin Bacur + Copa Bottega

ITALIAITALIA ITALIA ITALIA

BAC-000002
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BEBIDAS

PRO-000004
8005829738099

PRO-000003
8005829456108

Pronol Vino Espum. 
Rosado Brut 750ml

Pronol Vino Espum. 
Brut Prosecco 750ml

ITALIAITALIAITALIA

ITALIA

PRO-000001
8005829327002

Pronol Vino Espum. 
Moscato Dulce 750ml

PRO-000006
8005829977009

PRO-000007
8005829978006

Pronol Licor Crema 
De Gianduja 700ml

ITALIAITALIA

Pronol Licor Fino 
de Limoncello 
700ml

MIO-000002
7896756800611

PRO-000009

Miolo Quinta do Seival
Castas Portuguesas 

Vino tinto de guarda elaborado con 
uvas Touriga Nacional y Tinta Roriz.
Color: Rojo rubí profundo.
Aroma: Elevada intensidad y 
complejidad aromática . Se destaca 
en primer plano el típico aroma 
floral de la Touriga Nacional  bien 
mezclado con frutas en compota, 
higos, ciruelas negras, y notas de 
madera tostada.
Sabor: Es un vino potente y altamente 
estructurado con buen volumen en 
boca y acidez refrescante.
Vino fino tinto seco

Presentación
. Botella de 750ml. Caja de 6 unidades
. Graduación alcohólica: 13%

Pronol Spritz + 
Copa Pronol 

Es  un cóctel tradicional italiano  que    
deriva de la combinación de un vino 
base con sustancias aromatizantes, 
colorantes y azúcar. La adición de 
dióxido de carbono crea las burbujas, 
haciéndole fresco y vivo. Es un producto 
Listo para tomar.
Color y aspecto: Naranja vivo.
Olfato: Toques de cítricos, principalmente 
naranja y hierbas aromáticas.
Gusto: Fresco y agradable, en boca tiene 
un sabor agridulce.

Presentación:
Botella de 750ml.
Caja de 6 unidades.
Graduación alcohólica: 6,5 %

BRASIL

Miolo Reserva Merlot 

Color: intenso con reflejos violáceos, 
rubí y reflejos ámbar.
Aroma: Buen aroma a frutas rojas 
maduras, fresa y ciruela recuerdan el 
haber estado almacenado en madera. 
Cuero - Cassis - Tabaco - Café tostado 
- Hongos - Frambuesa - Coco
Sabor: bien estructurado, con 
cuerpo y con gran persistencia en el 
retrogusto.
Potencial de guarda: hasta 11 años.
Vino fino tinto seco
Graduación alcohólica: 13%

Presentaciones:
. Botella de 750ml. Caja de 6 unidades
. Botella de 375ml. Caja de 12 
unidades MIO-000012

7896756800093

BRASIL

Miolo Lote 43 

Color: rojo púrpura, con matices que van 
desde rubí a finales ocre. 
Aroma:  ciruelas negras, mermeladas, 
tabaco, madera, trufas, chocolate negro, 
grosella, menta, clavo de la India, anís, 
nueces.
Sabor: Presenta un gran volumen en la boca, 
una sensación de untuosidad que denota su 
cuerpo, con taninos maduros y persistencia 
agradable y un final de boca sorprendente.
Potencial de guarda: entre 7 y 12 años.
Vino fino tinto seco

Presentación
. Botella de 750ml.
. Caja de 6 unidades
. Graduación alcohólica: 14%

750ml
MIO-000011

7896756800468

BRASIL

Espumante Cuvee
Tradition Brut Rose 750ml x 6

Color: color claro y rosado de intensidad 
media y persistente perlage suave con 
una ligera corona.
Aroma: aromas elegantes de frutas rojas 
(frutilla, grosella y cereza), con un leve 
toque floral como la fresa y la cereza.
Sabor: en su evaluación presenta una 
acidez equilibrada, un poco cremosa, 
acompañado por una persistencia suave 
y agradable.
Potencial de guarda: entre 5 y 12 años.
Presentación:
. Botella de 750ml.
. Caja de 6 unidades
. Graduación alcohólica: 12,5%

MIO-000013
7896756801182

BRASIL

Miolo Reserva Cabernet 
Sauvignon 

Color: rojo rubí intenso con tonos 
violáceos. 
Aroma: Muy aromático, intenso con 
carácter varietal expresivo en donde la 
armonía entre la fruta y madera de roble 
conviven perfectamente.
Aroma: cereza, mora, caramelo, ciruelas, 
café. 
Sabor: vino bien estructurado, con 
presencia de taninos y buen volumen 
en la boca.
Potencial de guarda: entre 4 y 11 años.
Vino fino tinto seco
Graduación alcohólica: 13%

Presentaciones:
. Botella de 750ml. Caja de 6 unidades
. Botella de 375ml. Caja de 12 unidades MIO-000008

7896756801137

BRASIL
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BEBIDAS

Almadén Merlot 

Color: presenta un color rojo rubí, 
con trazos de color violeta.
Aroma: Muy frutales como las 
cerezas y ciruelas.
Sabor:  es un vino joven, equilibrado, 
de aterciopelado sabor y cuerpo 
medio.
Maridaje: es ideal para acompañar 
carnes suaves, pizzas y pastas.
Vino fino tinto seco

Presentación:
. Botella de 750ml. Caja de 6 unidades
. Graduación alcohólica: 12,5%

ALM-000009
7896756802677

ALM-000010
7896756802660

Almadén Cabernet Sauvignon

Color: bien limpio y un claro rojo rubí. 
Aroma: Frutales como la frambuesa y la 
mora, con toques mentolados.
Sabor: es un vino joven, equilibrado, con 
taninos finos y armónicos.
Maridaje: es ideal para acompañar 
carnes rojas y pastas.
Vino fino tinto seco

Presentaciones:
. Botella de 750ml. Caja de 6 unidades
. Graduación alcohólica: 12,5%

BRASIL BRASILBRASIL

ALM-000012
7896756803780

Almaden Cabernet Sauvignon 
Suave

Color: rojo rubí con trazos 
violetas
Aroma: Limpio, franco y frutado
Sabor: vino joven, agradable, 
suave y con equilibrada dulzura.
Vino fino tinto suave

Presentación:
. Botella de 750ml. Caja de 6 
unidades
. Graduación alcohólica: 12%

BRASIL

ALM-000008
7896756802721

Almadén Chardonnay 

Color: presenta unos tonos amarillo 
paja, con matices verdosos.
Aroma: Intensos aromas a frutas 
como la piña y manzana verde con 
rasgos florales.
Sabor: es un vino joven,  de una 
armoniosa y equilibrada acidez, es 
equilibrado lo que hace resaltar su 
elegancia y frescura.
Maridaje: es ideal para acompañar 
pescados, aves, ensaladas y quesos.
Vino fino blanco seco

Presentación:
. Botella de 750ml. Caja de 6 unidades
. Graduación alcohólica: 12,5%

Miolo Terranova Moscatel 

Vino espumoso natural elaborado 
por el proceso italiano Asti con uvas 
Moscato cultivadas en el Valle de São 
Francisco /BA. Es un vino espumoso 
para el postre, pero también se puede 
servir como aperitivo. Es una bebida 
típica de verano (con bajo contenido 
de alcohol) que encanta por su aroma 
floral y su paladar fácil, dulzura y 
ligereza en la boca.

Presentación:
Botella 750 ml
Caja de 6 unidades.
Graduación alcohólica: 7,5 %

MIO-000018
7896756800178

BRASIL

Almaden Medio Dulce
(Demi- Sec) 

Color: presenta unos tonos amarillo paja, 
con reflejos verdosos y un fino perlage.
Aroma: Presenta una dominancia de 
frutas cítricas en almíbar como la piña y 
el durazno.
Sabor: es un espumante leve, refrescante, 
con agradable sabor en el retrogusto.
Maridaje: es ideal para acompañar 
aperitivos y postres.

Presentación:
. Botella de 750ml. Caja de 6 unidades
. Graduación alcohólica: 12%

ALM-000011
7896756804893

BRASIL

ALM-000003
7896756804886

Almaden Brut 

Color: presenta unos tonos 
amarillo paja, con reflejos 
verdosos y un fino perlage.
Aroma: Presenta una dominancia 
de frutas cítricas como la piña y 
flores blancas.
Sabor: es un espumante joven 
y refrescante gracias a su 
equilibrada acidez.
Maridaje: es ideal para 
acompañar aperitivos.

Presentación:
. Botella de 750ml.
Caja de 6 unidades
. Graduación alcohólica: 12%

BRASIL

Almaden Brut Rose 

Este brillante Brut Rose natural se 
elabora con la uva Shiraz, vinificada 
por el método Charmat, en sus propios 
viñedos, en la región del Valle de São 
Francisco - Bahía.

Presentación:
Botella 750 ml
Caja de 6 unidades.
Graduación alcohólica: 12 %

ALM-000016
7896756804909

BRASIL

Espumante Cuvee 
Tradition Brut Blanco 
750ml x 6

MIO-000014
7896756800147

BRASIL

Color: de color amarillo claro, con 
muestras de matices verdosos, 
delicado y constante color perla fino.
Aroma: resaltan las frutas tropicales 
con destaque de piña y melón, con 
algo de menta y toques de pan tostado.
Sabor: equilibrada acidez, buen 
cuerpo, dejando un agradable sabor 
en la boca.
Potencial de guarda: entre 5 y 12 años.
Presentación:
. Botella de 750ml.
. Caja de 6 unidades
. Graduación alcohólica: 11,5%
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ALM-000020
7896756805234

Almaden Frizzante Rosé 
750ml

Este vino espumoso se elabora 
con uvas cultivadas en su 
propio viñedo, utilizando el 
método de fermentación 
natural Charmat. Es un rosado 
frizzante relajado, muy 
agradable y fácil de beber.
Presentación:
. Botella de 750ml.
. Caja de 6 unidades

BRASIL

ALM-000022
7896756805555

Almadén
Moscatel Rose

Elaborado por el método Asti, Corn Uvas Moscato 
Italiana y Moscatel de Hamburgo en viñedos 
propios, en la región de Valle de San  Francisco - 
Bahia.  Es  un Vino espumoso para la entre mesa o 
aperitivo. Bebida ligera y relajada (baja graduación 
alcohólica) que encanta por su aroma afrutado y 
color rosado.

Presentación:
Botella 750 ml
Caja de 6 unidades.
Graduación alcohólica: 11,5 %

BRASIL

BEBIDAS

Don Pascual Tannat Merlot

Variedades: Tannat 50% & Merlot 
50%
Color: Púrpura vivaz.
Aroma: Delicioso aroma de frutos 
rojos, frambuesa, moras y cerezas
Sabor:Redondo y elegante con 
taninos aterciopelados.

Presentación:
. Botella de 750ml y 187ml. 
. Caja de 12 unidades

Graduación alcohólica: 13°

DON-000006
7730135000141

URUGUAY

DON-000007
7730135000097

Don Pascual Tannat 

Color: Rubí oscuro con resonancias 
granate
Aroma: A brea, tinta y regaliz sobre 
fondo de mermelada de frutas 
como el higo y la ciruela negra.
Sabor: Seco, muy armónico con 
taninos sedosos y civilizados. 
Estructura poderosa pero cortés, 
largo final sobre el eco de las frutas 
del bosque especialmente moras.

Presentación:
. Botella de 750ml y 375ml. 
. Caja de 12 unidades

Graduación alcohólica: 12,5°

URUGUAY

750ml
DON-000011

7730135003364

Don Pascual 
Red Blend Tinto

Audaz e intenso.El mejor Blend de cada 
vendimia.
Color y aspecto: color rojo intenso con 
reflejos violáceos
Olfato: bouquet intenso y refrescante 
de notas frutales (cereza, frutilla, 
frambuesa, mora, casis) sostenidas por 
aromas sutiles de flores como violeta 
y peonía. 
Gusto: redondez, dulzor y frescura, 
resultando en una tensión seductora.

Presentación:
Botella 750 ml
Caja de 12 unidades.
Graduación alcohólica: 13 %

URUGUAY

Don Pascual Tannat
Crianza En Roble

Color: Púrpura oscuro, tinta y lúcido
Aroma: Notas de frutos rojos, higo, 
tinta, minerales y especies.
Sabor:Untuoso, representación de 
bayas oscuras y especias. Buena 
presencia de taninos suaves y 
aterciopelados muy bien marcados.

Presentación:
. Botella de 750ml y 375ml. 
. Caja de 12 unidades
Graduación alcohólica: 13,5°

DON-000005
7730135000110

Don Pascual Pinot Noir Reserve 

Color: de color amarillo claro, 
con muestras Color: Brillante con 
matices de rojo de intensidad 
media.
Aroma: Frutal intensa, recuerda a la 
cereza y aromas de sotobosque.
Sabor:Es redondo con frutos rojos 
intensos, taninos presentes y 
aterciopelados. Final persistente.
Pinot Noir 100%

Presentación:
. Botella de 750ml. 
. Caja de 12 unidades
Graduación alcohólica: 13,5°

URUGUAYURUGUAY

DON-000004
7730135000172

DEI-000001
7730135000080

URUGUAY

Familia Deicas Preludio Red Barrel 
Select

Color: púrpura vivaz con tonos 
violáceos. Alta concentración que 
se manifiesta con la lágrima que  es 
elegante y persistente.
Aroma: Gran variedad de aromas 
complejos, con notas de higos secos, 
frutos rojos maduros vainilla.
Sabor: acidez y taninos redondos, frutos 
del bosque maduros y toque de tinta
Servir entre 18 y 20 grados
Decantar 30 minutos antes de servirlo

Presentación:
. Botella de 750ml. Caja de 6 unidades
. Botella de 375ml. Caja de 12 unidades
. Graduación alcohólica: 13,5%

Galiotto Vino Tinto 
Suave 750ml

GAL-000001
7897344207089

BRASIL
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DEI-000003
7730135000882

Familia Deicas  Preludio Massimo Tannat

Color: gran color con matices violáceos a pesar del paso 
del tiempo 
Aroma: Complejo aroma que desarrolla una gran fineza sólo 
propia de los grandes Tannats de crianza donde se fusionan 
aromas de frutos negros, mermeladas, regaliz,  con notas de 
roble muy fino.
Sabor: es potente, presenta taninos intensos y amables, 
despliega volumen y persistencia.
Mantiene una acidez muy viva que le asegura un lento noble 
envejecimiento.
Servir entre 16 y 20 grados
Tiempo de guarda 10 años y más

Presentación:
. Botella de 750ml. Caja de 6 unidades
. Graduación alcohólica: 14%

URUGUAY

500ml
DEI-000005

7730135000837

Familia Deicas Licoroso Tannat

Destaca un color negro intenso.A la nariz, 
ofrece aroma de higos maduros, chocolate 
y menta.
Color y aspecto: color negro intenso
Olfato: aroma de higos maduros, chocolate 
y menta.
Gusto: notable equilibrio frutal, dulce y tánico

Presentación:
Botella 500 ml
Caja de 6 unidades.
Graduación alcohólica:  20%

URUGUAY

BEBIDAS

ARG-000012
7798159560225

Argento Reserva
Chardonnay 2019

Este magnífica Chardonnay, con un ligero 
paso por roble, ofrece aromas de fruta 
tropical fresca. Estos sabores de frutas se 
complementan con notas minerales y una 
textura sutil y mantecosa que conduce a 
un final fresco y redondo.

COMPOSICIÓN VARIETAL: 100% Chardonnay

Presentación
. Botella de 750ml.
. Caja de 6 unidades

ARG-000007
7798130462425

Argento Reserva
Cabernet Franc 2019

Color rubí delicado, aromas a cerezas, 
frambuesas, grosellas y frutas. Algunas 
especias, hierbas y cassis. Rico y de 
gran cuerpo, aromas muy expresivos y 
taninos dulces. Final largo.

COMPOSICIÓN VARIETAL: 100% Cabernet 
Franc

Presentación
. Botella de 750ml.
. Caja de 12 unidades

ARG-000001
7798130463897

ARG-000002
7798130463903

ARG-000013
7798159560126

Minimalista Malbec 2020

Este vino es de color violeta oscuro 
profundo, con aroma de ciruelas, 
cerezas y notas de chocolate. Rico 
en boca, muy expresivo con un final 
largo y taninos aterciopelados

COMPOSICIÓN VARIETAL: 100% Malbec

Presentación
. Botella de 750ml.
. Caja de 12 unidades

Minimalista Pinot Grigio 2020

Este elegante Pinot Grigio ofrece 
delicados aromas florales y a frutas 
tropicales. Ligero y limpio con 
sabores a damasco maduro y durazno 
blanco y un final vibrante.

COMPOSICIÓN VARIETAL: 100% Pinot 
Grigio

Presentación
. Botella de 750ml.
. Caja de 12 unidades

Argento Malbec 2020

De color morado profundo, con aromas a 
ciruelas, cerezas y notas de violeta. En boca 
se perciben sabores de ciruelas y frutos 
rojos. Su final en boca se presenta con 
taninos suaves y balanceados.

COMPOSICIÓN VARIETAL: 100% Malbec

Presentación
. Botella de 750ml.
. Caja de 6 unidades



JUNTOS AL MISMO RITMO

Scanee aquí para
obtener el Tabloide
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 no
tire basura
 en el suelo

El lugar de la basura
es en el basurero
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